
 
 Απόφαση 17. 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

της ΓΣ του Σ.Δ.Ε.Ε.Π ΤΕΦΑΑ της 26/11/2013 

Η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου συνήλθε την Τρίτη 26/11/2013 και συζήτησε τις εξελίξεις 

στο θέμα "Λειτουργία της Σχολής και απεργία διοικητικών υπαλλήλων  του ΕΚΠΑ", μετά τη 

διαβούλευση του κ. Πρύτανη με τον κ. Υπουργό Παιδείας και την αντίστοιχη απόφαση της 

Συγκλήτου της 25ης τρέχοντος μηνός. 

 Εξακολουθούμε να υποστηρίζουμε ότι κανένας διοικητικός υπάλληλος δεν πρέπει να 

απολυθεί, γιατί κανένας δεν περισσεύει και η Σχολή μας αδυνατεί να λειτουργήσει με τους 

εναπομείναντες υπαλλήλους και 70 μέλη ΔΕΠ, 1400 και πλέον ενεργούς φοιτητές, 3500 επί 

πτυχίω και περίπου 300 μεταπτυχιακούς & διδακτορικούς φοιτητές. 

Τα χρονικά περιθώρια διάσωσης του εξαμήνου και κάλυψης της διδακτέας ύλης έχουν 

στενέψει ασφυκτικά και το μόνο σίγουρο είναι ότι την «αστοχία» των κυβερνητικών 

ενεργειών θα την πληρώσει ο φοιτητής και η σκληρά οικονομικά δοκιμαζόμενη οικογένειά 

του. 

Τα προτεινόμενα σχέδια επίλυσης του προβλήματος, όπως δημοσιοποιήθηκαν, να 

αποτελέσουν αξιόπιστες δράσεις από τις εμπλεκόμενες πλευρές (υπουργός, πρύτανης, 

όργανα διοίκησης & διοικητικοί υπάλληλοι) και να διασφαλιστεί η υλοποίηση των θετικών 

σημείων. 

Από την αρχή πιστεύαμε ότι τα άδικα και εξοντωτικά μέτρα σε βάρος των διοικητικών 

υπαλλήλων και των ΑΕΙ συνολικά ήταν στα πλαίσια των μνημονιακών μέτρων.  Ο αγώνας 

όλων μας πρέπει να παραμείνει αμείωτος και σταθερά προσανατολισμένος στη διεκδίκηση 

μιας Ποιοτικής Δημόσιας Δωρεάν Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης για όλο το λαό. Χρειάζονται 

νέες μορφές πάλης, επαγρύπνηση και ετοιμότητα. 

Ειδικότερα, αποφασίστηκε, ομόφωνα: 

1. Αναστολή της αποχής από το διδακτικό έργο έως και την Τρίτη 3 Δεκεμβρίου. Είμαστε 

στη διάθεση της Διοίκησης για να λειτουργήσουμε ως μέλη ΔΕΠ, όπου το επιτρέπουν 

οι τρέχουσες συνθήκες. 

2. Κανένα μέλος του Συλλόγου δεν πρόκειται να υποκαταστήσει το  έργο των 

διωκόμενων διοικητικών υπαλλήλων, όσο αυτοί βρίσκονται σε απεργιακές 

κινητοποιήσεις, αλλά και στη συνέχεια.  

3. Σύγκλιση νέας Γ.Σ του Συλλόγου την Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου, για να αξιολογηθεί η 

κατάσταση και τα νέα δεδομένα. Εξουσιοδοτείται το ΔΣ του Συλλόγου  να κρίνει την 

αναγκαιότητα αυτής της ενέργειας. 
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